



Crna Gora ----- Bar  
JZU Opšta Bolnica Blažo Orlandić

Primiteno	08. 03. 2023		
Org jed	Broj	Prijod	Vrijednost:
	2099		

**CRNA GORA**  
**AGENCIJA ZA ZAŠTITU LIČNIH PODATAKA**  
**I SLOBODAN PRISTUP INFORMACIJAMA**



Br. 06-10-1258-5/22  
Podgorica, 03-03-2023

**JZU OPŠTA BOLNICA „BLAŽO ORLANDIĆ“ BAR**

**PODGRAD bb**

**STARI BAR**

Poštovani,

U prilogu Vam dostavljamo Saglasnost za uvođenje video nadzora sačinjene po Zahtjevu za izdavanje saglasnosti za uvođenje video nadzora br. 06-10-1258-1/22 od 28.02.2022.godine.

S poštovanjem,

**DIREKTOR**

**Ivan Medojević**





**CRNA GORA**  
**AGENCIJA ZA ZAŠTITU LIČNIH PODATAKA**  
**I SLOBODAN PRISTUP INFORMACIJAMA**



**Br. 06-10-1258-4/22**  
**Podgorica, 03-03-2023**

**JZU OPŠTA BOLNICA „BLAŽO ORLANDIĆ“ BAR**

**PODGRAD bb**

**STARIBAR**

Na osnovu članova 50 stav 1 tačka 4 i 28 Zakona o zaštiti podataka o ličnosti („Sl.list CG“, br. 79/08,70/09, 44/12 i 22/17), Zahtjeva za izdavanje saglasnosti za uvođenje video nadzora br. 06-10-1258-1/22 od 28.02.2022.godine, Savjet Agencije za zaštitu ličnih podataka i slobodan pristup informacijama, na sjednici održanoj 03.03.2023. godine, daje

**SAGLASNOST**

**za uvođenje video nadzora u JZU Opšta bolnica „Blažo Orlandić“ Bar**

**O b r a z l o ž e n j e**

JZU Opšta bolnica „Blažo Orlandić“ Bar, obratila se ovoj Agenciji Zahtjevom za izdavanje saglasnosti za uvođenje video nadzora u službenim prostorijama iste, koja se nalazi na adresi Podgrad, Stari Bar, radi povećanog stepena bezbjednosti lica i imovine.

Kao rukovaoci zbirke ličnih podataka, uz Zahtjev, dostavili su sljedeću dokumentaciju:

- Odluku o uvođenju video nadzora
- Interno pravilo obrade i zaštite ličnih podataka
- Mišljenje predstavnika zaposlenih/ Sindikalne organizacije o uvođenju video nadzora
- Evidenciju zbirke ličnih podataka Video nadzor JZU Opšte bolnice Bar
- Tehničke podatke o video nadzoru (informacija o broju, pozicijama i karakteristikama kamera na lokacijama)

Nakon uvida u spis predmeta konstatuje se sledeće: S obzirom da se radi o javnoj ustanovi od vitalnog značaja i sa velikom frekvencijom ljudi uvođenjem video nadzora

će se povećati stepen bezbjednosti i tehničkog konfora. Opšta bolnica „Blažo Orlandić“ Bar je organizovana iz više objekata , te stoga svaka izdvojena zgrada će biti pokrivena video nadzorom, po prioritetima, i to ulaze i dio parkinga za službena vozila, kao i mjesta gdje se vrši dostava robe i materijala. U unutrašnjosti zgrade video nadzor će pokrivati samo glavna čvorišta hodnika i stepeništa. Kompletan sistem video nadzora će biti centralizovan na jednom NVR-u, koji će se nalaziti u portirnici koja je pokrivena fizičkom zaštitom 24h. Video nadzor će se vršiti putem 35 kamera, od kojih je 20 spoljašnjih i 15 unutrašnjih. Spoljašnje kamere će biti pozicionirane na sledeći način: 11 kamera će biti postavljeno na glavnu zgradu bolnice, od kojih četiri pokrivaju glavni ulaz od prilaza sa kapije i prilaz hitnoj službi i urgentnom odjeljenju, parking sa starom kiseoničkom podstanicom; tri kamere će pokrivati drugi ulaz i ekonomska vrata , kiseoničku podstanicu, parking, ulaze u kotlarnicu i trafostanicu. Pet kamera se postavlja na objektu Internog odjeljenja i raspoređene su tako da se po jedna nalazi na svakom uglu objekta , dok će jedna centralna biti postavljena kod ulaza u objekat. Četiri kamere će se postaviti na izdvojenom objektu (baraka) trenutno finansijo ekonomski sektor i to na uglovima objekta. Unutrašnje kamere, njih 11, će biti pozicionirane na najfekventnijim mjestima u glavnim holovima i stešeništima objekta. Četiri kamere će se nalaziti u objektu Internog odjeljena i pokrivaće ulaz i hodnik.

Na osnovu prednje navedenog i dostavljenih spisa predmeta konstatuje se da je rukovalac ispunio sve obaveze u skladu sa članovima 35, 37 i 39 Zakona o zaštiti podataka o ličnosti, kojima se regulišu uslovi i način uvođenja video nadzora kod privrednih društava.

Na osnovu izloženog, odlučeno je kao u dispozitivu.

**SAVJET AGENCIJE:**  
**Predsjednik, Željko Rutović**

**Dostavljeno:**

- podnosiocu Zahtjeva
- Odsjek za predmete i prigovore;
- a/a